

২৫। হে পিতা, যারা মালিতে আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলি সৃষ্টি করতে,প্রয়োজনা করতে এবং সম্প্রচার করতে সাহায্য করে তাদের সকলের স্বাস্থ্য সুরক্ষিত করো।(গীত ৫:১১)

২৬।হে প্রভু, কোটে ডি'আইভরির যুবতীদের তাদের বিশ্বাসে এবং অঙ্গীকরবদ্ধতায় বাঁচার জন্য এবং তোমার কাজ করার জন্য শক্তিশালী করো। (হিতোপদেশ ৩:৫-৮)

২৭।হে পিতা, আমরা তোমার কাছে যাত্রা করি যাতে গিবন মণ্ডলী তার জাতীর পাপের জন্য এবং চার্চের পাপের জন্য অনুতাপ সহ তোমার কাছে আসে। (দ্বি:বি: ৯:৩-২০)

২৮। হে প্রভু, বেনিনের নেতাদের হৃদয় পরিচালিত করো যাতে তারা করুণাপূর্ণভাবে সেখানকার দরিদ্র এবং অভাবী মহিলাদের সাহায্য করে, এবং তাদেরকে উত্তরাধিকারের অধিকার দান করে। (হিতোপদেশ ২১:১)

২৯।হে পিতা, উত্তর নাইজেরিয়ার বিশ্বাসীদের সুরক্ষা করো এবং তাদেরকে সাহসী করো যেহেতু তারা প্রার্থনার জন্য মিলিত হয় এবং অন্যদের কাছে সুসমাচার সহভাগিতা করে।(গীত ২৩:৪)

৩০।হে প্রভু, বিভিন্ন সমস্যা থাকা সত্ত্বেও প্রত্যেক মাসে প্রার্থনা এবং সহভাগিতার জন্য একত্রিত হতে লাইবেরিয়ার মহিলাদের সাহায্য করার জন্য আমরা তোমার প্রশংসা করি। (১ থিমলনীকীয় ৫:২৪)

৩১।মালিতে এবং গুইনীয়া, বুরকিনা ফাসো এবং কোটে ডি'আইভরির মতো আশেপাশের দেশগুলিতে ঈশ্বরের সহভাগিতা করার উদ্দেশ্যে দরজাগুলি খোলার জন্য আমরা ঈশ্বরকে ধন্যবাদ দিই। (মথি ২৮:১৯-২০)

## বাংলাদেশের জন্য বিশেষ প্রার্থনা

- বাংলাদেশের মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করুন যেন ঈশ্বর তাদের পবিত্র আত্মার শক্তি দান করেন যাতে তারা তাদের বিশ্বাসে দৃঢ় থাকে এবং ঈশ্বর যেন তাদের যে কোনো চ্যালেঞ্জ মোকাবেলা করার প্রজ্ঞা দান করেন।
- একজন স্বাধীন মহিলাকে ভ্রুকুটি করা হয়, এবং একক মায়ীদের সমাজে স্বাগত জানানো হয় না কারণ তাদের প্রতিবেশীরা খারাপ ব্যবহার করে। তাই প্রতিবেশী বিশ্বাসীদের জন্য প্রার্থনা করুন যেন তারা তাদের পাশে দাঁড়ায়, তাদের হাত একত্রিত করে এবং তাদের সমর্থন ও উৎসাহ দেয় যাতে তারা মানসিক ও আধ্যাত্মিকভাবে শক্তিশালী হয়।
- বাংলাদেশের অধিকাংশ মানুষ কাঁচা ঘরে বসবাস করে যার কারণে প্রতি বছর ডিসেম্বর জানুয়ারি মাসের প্রকট শীতে অনেক বয়স্ক মানুষ মারা যায়, প্রার্থনা করবেন যেন এবার শীত কম পরে এবং হতঃদরিদ্র মানুষগুলো শীতের হাত থেকে রক্ষা পায়।
- বাংলাদেশ এখনো ১০/৪০ উইন্ডো (সমস্ত জায়গায় আজও সুসমাচার প্রচার হয় নাই) সীমারেখায় আছে, প্রার্থনা করবেন ঈশ্বর যেন তার বাংলাদেশে কার্যকারী লোক পাঠান এবং বাংলাদেশে যেন সমস্ত যায়গায় আত্মিক জাগরণ তৈরি হয়।
- এখনো বিভিন্ন জায়গায় ঈশ্বরের বিশ্বাসীগণ প্রত্যক্ষ এবং পরোক্ষভাবে বিভিন্নভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে, বিশেষভাবে যারা সুসমাচার নিয়ে কাজ করে তারা বিভিন্ন বৈষম্যের শিকার হচ্ছে। তাদের জন্য প্রার্থনা করবেন যেন ঈশ্বর তার সন্তানদেরকে তার পক্ষের নিচে করে রক্ষা করেন এবং কার্যকর ভাবে তাদের ব্যবহার করেন।

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락 주시기 바랍니다



## Women of Hope Prayer Calendar

২। প্রতি মাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পঞ্জিকাটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদিত হচ্ছে এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2022. 12.

পশ্চিম ও মধ্য আফ্রিকার মহিলাদের জন্য প্রার্থনা

আফ্রিকান শিশুরা প্রায়ই শিক্ষার সুযোগ থেকে বঞ্চিত হয় কারণ তারা তাদের পরিবারের জন্য অর্থনৈতিক কর্মকাণ্ডে অংশগ্রহণ করে। এবং এর ফলে ও কম শিক্ষা পাওয়ার কারণে আবার তাদের দারিদ্র্যের মধ্যে পড়ার চক্রের দিকে নিয়ে যায়। গৃহযুদ্ধের দেশগুলোতে শিশুরা এখনো অপুষ্টিতে মারা যাচ্ছে। আসুন একসাথে প্রার্থনা করি ঈশ্বর যেন তাদের প্রতি দয়া করেন।

TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층  
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twrk.or.kr

## আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। হে প্রভু, পশ্চিম আফ্রিকার সেই সমস্ত বিবাহিত মহিলাদের সুরক্ষা করো যারা অসম যৌথালীতে আবদ্ধ হয়েছে, এবং তোমাকে পরিত্যাগ করতে তাদের বাধ্য করা হচ্ছে। যেন তাদের মধ্যে অনেকে তোমার প্রতি ফেরে এবং তোমার অশ্বেষণ করে। (১ করিন্থীয় ৭:১৩-১৪)

২। হে ঈশ্বর, সেন্ট্রাল আফ্রিকান রিপাবলিকের চার্চটিকে শক্তিশালী করো, যাতে সঙ্কটপূর্ণ মুহূর্তের মধ্যে দিয়ে যাওয়ার সময় তারা তোমার প্রজ্ঞা, শক্তি এবং সুরক্ষাকে দৃঢ়রূপে ধরে থাকতে পারে। (গীত ৭১)

৩। নাইজেরিয়ার আমাদের দল ঘরের স্ত্রীদের হস্তশিল্পের প্রশিক্ষণ দিচ্ছে যাতে তারা হাতের কাজ তৈরী করতে পারে যা তাদেরকে উপার্জন করতে সাহায্য করবে। হে প্রভু, এই প্রকল্পগুলিকে সাহায্য করার জন্য স্থানীয় উপাসক মণ্ডলীদের হৃদয় আন্দোলিত করো। (ইফিষীয় ৩:২০)

৪। হে পিতা, মালির পালকদের বর্হিপ্রচারের জন্য আমরা প্রার্থনা করি। তোমাকে জানার জন্য এবং বিশ্বাসীদের গড়ে তোলার জন্য আশাময়ী নারী সম্প্রচারগুলি যেন লোকদের জন্য দরজা খুলে দিতে পারে। (প্রেরিত ১৪:২৭)

৫। হে ঈশ্বর, আমরা কোটে ডি' আইভরির শান্তি এবং স্থায়িত্বের জন্য প্রার্থনা করি যাতে ঈশ্বরের ভালোবাসা সম্প্রসারণের জন্য এবং এই দেশের সমৃদ্ধির জন্য সুযোগ থাকে। (লেবীয় ২৬:৬)

৬। হে প্রভু, আমরা গিবনের মণ্ডলিটির নেতাদের জন্য প্রার্থনা করি যেন তারা ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী পরিচর্যাটিকে একটি প্রতিযোগিতা হিসাবে না দেখে কিন্তু তারা যেন পাশাপাশা চলা কর্মী হিসাবে নিজেদের দেখে যাতে তারা তোমার জন্য আরও অধিক লোকদের কাছে পৌঁছাতে পারে। (উপদেশক ৪:৯)

৭। হে পিতা, লাইবেরিয়ার পীড়িত লোকদের দারিদ্র থেকে মুক্ত করো এবং তাদের প্রয়োজনগুলির জোগান দাও। তাদের এই আর্থিক পরিস্থিতির অবনতির পরিবর্তনের জন্য নেতাদের প্রজ্ঞা দাও। (গীত ৯:৯)

৮। হে প্রভু ক্যামেরুনের কর্মীদের শক্তিশালী করো, এবং তারা যেহেতু তোমার সেবা করছে সেহেতু তাদের ব্যক্তিগত প্রয়োজনগুলি পূরণ করো। (২ করি ৯:৮)

৯। আফ্রিকার কয়েকটি প্রথা ঘরের মধ্যে ব্যভিচারকে উৎসাহিত করে। হে পিতা, যারা এই প্রথার মধ্যে পরিবর্তন আনতে পারে তাদের হৃদয়ে কাজ করো। এছাড়া, এই প্রথার ফলস্বরূপ তাদের মায়েদের দ্বারা পরিত্যক্ত সন্তানদের সান্তনা দাও এবং সুরক্ষা করো। (যাত্রা ১০:১৪)

১০। হে ঈশ্বর, "ক্যাচ দেম ইয়ং" অনুষ্ঠানটিকে আমরা তোমার কাছে অর্পণ করি এবং প্রার্থনা করি যে নাইজেরিয়ার অসংখ্য বিদ্যালয়গামী বয়েসের শিশুরা যেন যীশুর সঙ্গে পরিচিত হয়। (হিতোপদেশ ২২:৬)

১১। হে ঈশ্বর, মালির শ্রোতাদের জন্য অবিরত রেডিও জোগান দাও। বোডি এবং দিওইলাতে যে শ্রোতৃদলগুলি গঠিত হয়েছে তারা যেন শক্তিশালী মণ্ডলীতে পরিণত হয়। (১ থি ৫:১১)

১২। হে প্রভু আমরা কোটে ডি'আইভরির মহিলাদের শিক্ষাসংক্রান্ত সুযোগগুলির জন্য প্রার্থনা করি যাতে তারা স্বাক্ষর হতে পারে এবং কম্পিউটারে দক্ষতা অর্জন করতে পারে। (হিতোপদেশ ১৮:১৫)

১৩। হে পিতা ঈশ্বর, গিবনের মণ্ডলীতে উদ্দীপনা আনার জন্য পবিত্র আত্মার সাহায্যের জন্য আমরা তোমার কাছে প্রার্থনা করি যাতে উপাসক মণ্ডলী যেন পৃথিবীতে লবণস্বরূপ এবং জগতের কাছে দীপ্তিস্বরূপ হতে পারে। (মথি ৫:১৩-১৪)

১৪। হে প্রভু, লাইবেরিয়ার খ্রীষ্টান শিশুদের তাদের বাবামায়ের বাধ্য হতে সাহায্য করো যাতে তারা আশীর্বাদযুক্ত হয় এবং দীর্ঘায়ু লাভ করে। (যাত্রা ২০:১২)

১৫। হে পিতা, আমরা দায়িত্ব জ্ঞানহীন পুরুষদের হৃদয় পরিবর্তিত করার জন্য প্রার্থনা করি যাতে তারা তাদের পরিবারগুলির উপযুক্ত তত্ত্বাবধান করতে পারে। (১ তীমথিয় ৫:৮)

১৬। হে প্রভু, নাইজেরিয়ায় ভিষ্টা মিডিয়া কমিউনিকেশনের আমাদের সঙ্গে অংশীদারত্বে আগ্রহী হওয়ার জন্য তোমাকে ধন্যবাদ দিই। তোমার সমস্ত উদ্দেশ্যের জন্য এই পরিচর্যাটিকে পরাক্রমের সঙ্গে ব্যবহার করো। (যিরমিয় ৫১: ২০-২৪)

১৭। কোনও জ্ঞাত কারণ ছাড়াই মালিতে অসংখ্য মহিলাদের তাদের স্বামীদের দ্বারা নিহত হওয়ার রিপোর্ট পাওয়া যাচ্ছে। হে পিতা, এই মহিলাদের তাদের অসহায় অবস্থার মধ্যে সুরক্ষিত করার জন্য তোমার কাছে যাত্রা করি। (হিতোপদেশ ৩১:৮-৯)

১৮। হে ঈশ্বর, কোটে ডি'আইভরিতে আরাধনার বিভিন্ন স্থান পুনরায় উন্মুক্ত করার জন্য আমরা তোমার প্রশংসা করি। ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলটিকে পথ দেখাও যেহেতু তারা সামনা সামনি কার্যকলাপগুলি চালু করতে শুরু করেছে। (ইব্রীয় ১০:২৪-২৫)

১৯। হে করুণাময় পিতা, গিবনের মহিলাদের সমস্ত প্রয়োজনগুলির জোগানের জন্য আমরা তোমার কাছে প্রার্থনা করি, যাদের মধ্যে অনেকেই নিঃস্ব হয়ে গেছে। যারা বিবাহ করার বিষয় এবং পরিবার শুরু করার বিষয় স্থির করেছে তাদের প্রার্থনার উত্তর দাও। (গীত ৮২:৩)

২০। লাইবেরিয়ার অসংখ্য যুবকেরা মাদকাসক্ত এবং এই অপকর্মের সঙ্গে তারা চুরি এবং ধর্ষণের সঙ্গেও যুক্ত হচ্ছে। হে প্রভু তুমি তাদের এই শৃঙ্খলগুলি ভগ্ন করো এবং তাদেরকে মুক্ত করো! (উপদেশক ১২:১)

২১। হে ঈশ্বর, সমস্ত লোকদের সুবিধার জন্য স্বাস্থ্য বিকাশের পরিকাঠামো তৈরী করার জন্য মধ্য আফ্রিকা রিপাবলিকের নেতৃত্বকে পথ দেখাও। (যিরমিয় ৩০:১৭)

২২। ক্যামেরুনের পালকরা যেন পবিত্র আত্মার দ্বারা পরিচালিত হয় এবং তাঁরা যেন লোভ, অহঙ্কার এবং অন্যান্য মন্দ বিষয়গুলি থেকে মুক্ত হয় সেই কারণে আমরা প্রার্থনা করি। (ইফিষীয় ৫:১৮)

২৩। বেনিনে ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলটির জন্য অনুগ্রহ করে প্রার্থনা করুন। খ্রীষ্টকে জানার মধ্যে দিয়ে যে আশা পাওয়া যায় তা দানের জন্য তাদের কার্যকরী হতে সাহায্য করো। (প্রেরিত ৬:৭)

২৪। দক্ষিণ নাইজেরিয়ার অনেক যুবতীরা মদ এবং বেশ্যাবৃত্তির সঙ্গে যুক্ত হয়েছে। হে পিতা, তাদেরকে দেখাও যে তুমিই কেবল সমস্ত সম্ভৃষ্টির উৎস। (২ করিন্থীয় ৪:৪)